

No. S 86

**CORRIGENDUM**

**MISCELLANEOUS LICENCES (AMENDMENT) REGULATIONS, 2011  
(S 70/2011)**

In these Regulations, published in No. 70 of Part II of the *Government Gazette* dated 1st December 2011 in section 6 at page 1033, the words “and (b)” and by substituting “, (b) and (c)” after “(a)”, should read ““(a) and (b)” and by substituting “(b) and (c)””.